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VSEBINA: Nekatere posledice septembrske vodne ujme so začeli odpravljat 

šele zdaj. Tako so šele zdaj začeli z deli na Mostu na Soči, kjer se je pri dotoku v 

akumulacijsko jezero nabrala velika količina naplavin.  

 

MATEVŽ PODJED: Nekatere posledice septembrske vodne ujme, ki takrat niso 

pritegnile veliko pozornosti še vedno niso odpravljene. Tako so na Mostu na 

Soči šele pred dnevi začeli čistiti akumulacijsko jezero v katero je reka Idrijca 

nanesla na kupe materiala. Odgovorne v Soških elektrarnah je skrbelo, da bodo 

naplavine poškodovale turbine elektrarn.  

 

MILOŠ BATISTUTA: Tako je bilo 18. septembra lani, podivjana Bača je nosila 

hlodovino, cela drevesa, gradbeni les, vse kar je vodi prišlo na pot. In taka je 

bila slika Idrijce na vstopu v akumulacijsko jezero na Mostu na Soči. Konec 

novembra pa je izvajalec del pričel postavljati dvigalo s katerim tolminski 

potapljači dvigajo omenjene naplavine. 

 

SILVO DEBELJAK (Društvo za podvodne dejavnosti Tolmin): Krak je dolg 53 

metrov, višina je približno 40 in se spuščamo še 30 metrov izpod nivoja dvigala. 

Je pa malo specifična to, ker je tukaj izredno visoka višina, dolge brvi, pride do 

nihanja. 



 

DUŠAN PETROVČIČ (predsednik Društva za podvodne dejavnosti Tolmin): 

Tu je tudi potreba po čolnih in s potapljanjem, ker ta žerjav pride nekje do 50 

metrov pred vnosom kjer je zabito ostalo pa bomo morali na druge načine. 

 

MILOŠ BATISTUTA: Posebnost je hidravlično dvigalo s kleščami, ki je 

postavljeno sredi kraja tik ob glavni cesti. Dokler je v vodi bilo zadosti 

hlodovine je delo potekalo v redu, sedaj, ko ostaja le drobir pa so morali klešče 

popraviti. 

 

DUŠAN PETROVČIČ (predsednik Društva za podvodne dejavnosti Tolmin): 

Mi smo pa dovarili in napravili precej večje, zdaj se pa pozna in tudi učinek je 

neprimerno večji. So bile napravljene samo zato posebej in za ta primer in to se 

bo tudi patentiralo potem v kake podobne zadeve. 

 

DAVID MARC (Gradbeno podjetje Marc): Ta les se bo začel predelovati v 

sekance in odvažat s samega objekta, če to lahko imenujemo objekt. 

 

MILOŠ BATISTUTA: Za odstranitev preostalih naplavin računajo še mesec dni 

dela. 
 


